

Председник Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић изјавио је данас да је власт Србије генератор организованог криминала.



Тадић је нагласио да сви они који говоре да је власт у време, док је он био председник Србије „била нема и пасивна у борби против организованог криминала, лажу у корист криминализације Србије коју спроводи ова власт“.

Тадић је, на конференцији за новинаре, поновио да је садашња власт директорно повезана са организованим криминалом.

Ми смо се борили против организованог криминала, а Србија данас ослобађа судског гоњења оне који су хапшени због шверца наркотика, рекао је Тадић.

Тадић је подсетио да је недавно говорио о томе да је Србија на црној листи ФАТФ, организације која бори против прања новца и финансирања терористичких организација и да би због тога министар финансија Душан Вујовић, да је частан човек, поднео оставку.

Према његовим речима, одговорност треба да сноси и министарка правде Нела Кубуровић због лажног саопштења тог министарства да је Србија похваљена у извештају организације ГРЕЦО, тела Савета Европе које је саопштило да Србија није испунила ниједну његову препоруку.

Тадић је указао и да је премијерка Ана Брнабић злоупотребила службени положај, јер, како је она напредовала на политичким функцијама, тако је фирма коју је некада водила, Continental Wind, почела да добија дозволе и субвенције за изградњу ветропаркова.

Он је подсетио на развој ситуације од 2014. године. Тада се Брнабић, као директорка фирме за изградњу ветропаркова, пожалила да власт нема разумевање за изградњу ветропаркова, и да је тадашњи премијер Александар Вучић говорио да је то три пута скупља струја и да је удар на џеп грађана.

Тадић се осврнуо и на оптужбе на рачун тадашњег директора Електромрежа Србије Николе Петровића да је наводно тражио новац како би ветропаркови Continental Winda били прикључени на мрежу и рекао да је Брнабић то демантовала.

Брнабић је постала министарка, потом премијерка, а паралело са тим, компанија добија све дозволе и подстицаје. Брнабић напредује, компанија прави профит, а Вучић је променио мишљење о ветропарковима, указао је Тадић.

Тадић је позвао медије да не заташкавају афере.

(Фонет)

